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INTRODUCTION

Thank you for selecting a Tanita Body Fat Monitor/Scale.

This monitor is one in a wide range of home healthcare products produced by Tanita.
This Instruction Manual will guide you through the setup procedures and outline the key
features.

Please keep it handy for future reference. Additional information on healthy living can be
found on our website www.tanita.com.

Tanita products incorporate the latest clinical research and technological innovations.
All data is monitored by our Tanita Medical Advisory Board to ensure accuracy.

Note: Read this Instruction Manual carefully and keep it handy for future reference.

A Safety Precautions

e Persons with implanted electronic medical equipment, such as a
pacemaker, should not use the Body Fat Monitor feature on this Tanita
Body Fat Monitor/Scale. This Body Fat Monitor/Scale passes a low-level
electrical signal through the body, which may interfere with the operation
of a pacemaker.

Do not use this unit on slippery surfaces such as wet floors.

Important Notes for Users

This Body fat monitor is intended for adults and children (ages 7-17) with inactive to
moderately active lifestyles.

It is not intended for people with athletic body types. Tanita defines “athlete” as a person
involved in intense physical activity of at approximately 10 hours per week and who has a
resting heart rate of approximately 60 beats per minute or less.

People with athletic body types should use Tanita Body Fat Monitor/Scales equipped with

Athlete mode. Note: Body fat percentage estimates
This scale is not intended for pregnant women, professional athletes or will vary with the amount of water
bodybuilders. in the body, and can be affected by

Recorded data may be lost if the unit is used incorrectly or is exposed to electrical power — dehydration or over-hydration due to
surges. Tanita takes no responsibility for any kind of loss caused by the loss of recorded  such factors as alcohol consumption,
data. Tanita takes no responsibility for any kind of damage or loss caused by these units, — menstruation, illness, intense exercise,
or any kind of claim made by a third person. efc.




PRINCIPLES OF ESTIMATING BODY FAT PERCENTAGE

Tanita Body Fat Monitor/Scales allow you to determine your body fat percentage
at home as easily as you measure your weight.

What is Body Fat Percentage?

Body fat percentage is the percentage of fat in your body. Too much body fat has
been linked to conditions such as high blood pressure, heart disease, diabetes,
cancer, and other disabling conditions.

Body Fat Ranges for Standard Adults 2

Underfat Healthy Overfat ~ Obese
Female 18-39 \\\\L\\L\ > ' Based on NIH/WHO BMI Guidelines.

Age 059 |+ 1o [ [ e > 2 Aseported by Gallaghe, et al,

6099 e e T > at NY Obesity Research Center.

0% 10% 20% 30% 40% To determine the percentage of body fat

Mate 1839 [+ 1 [l |_“‘> that is appropriate for your body,
Y IR e B B “> consult your physician.

A1 EEERTRRRRRRY v e Rkn) EEERYERRRIRREED

Underfat Healthy Overfat Obese
The BIA Method

Tanita's patented “foot-

pad” design sends a

safe, low-level electrical
signal through the body to
determine its composition.

Tanita Body Fat Monitor/Scales use the BIA (Bioelectrical Impedance Analysis)
technique. In this method, a safe, low-level electrical signal is passed through
the body. It is difficult for the signal to flow through fat in the human body, but
easy to flow through moisture in the muscle and other body tissues. The difficulty
with which a signal flows through a substance is called impedance. So the more
resistance, or impedance, the signal encounters, the higher the body fat reading.

Hydration Fluctuations

Hydration levels in the body may affect body fat readings. Readings are usually
highest in the early waking hours, since the body tends to be dehydrated after

a long night's sleep. For the most accurate reading using BIA, a person should
take a body fat percentage reading at a consistent time of day under consistent
conditions. Besides this basic cycle of fluctuations in the daily body fat readings
using BIA, variations may be caused by hydration changes in the body due to
eating, drinking, menstruation, illness, exercising, and bathing. Daily body fat
readings are unique to each person, and depend upon one’s lifestyle, job and
activities.



FEATURES AND FUNCTIONS

Measuring Platform

1. Display Screen 1.
2. Set Button / Memory Button 4.
3. Arrow (Select) Buttons

4. Arrow (Select) Buttons / Data Botton
5. Ball-of-Foot Electrodes 3.
6. Heel Electrodes 2.
7.0n/ Off Key

Accessories 8.
8. AA-Size Batteries (4)

PREPARATIONS BEFORE USE

A Inserting the Batteries o Jpenasston.

Open the battery cover on the back of the measuring platform. Insert the supplied
AA-batteries as indicated.

Note: Be sure that the polarity of the batteries is set properly. If the batteries are <
incorrectly positioned the fluid may leak and damage floors. If you do not intend to N

use this unit for a long period of time, it is advisable to remove the batteries before
storage.

Please note that the included batteries from the factory may have decreased energy
levels over time.

A Positioning the Monitor

Place the measuring platform on a hard, flat surface where there is minimal vibration E
to ensure safe and accurate measurement.

Note: To avoid possible injury, do not step on the edge of the platform.

Handling Tips

This monitor is a precision instrument utilizing state-of-the-art technology. To keep the unit in the best condition, follow these

instructions carefully:

Do not attempt to disassemble the measuring platform.

e Store the unit horizontally, and place it so that the buttons will not be pressed accidentally.

 Avoid excessive impact or vibration to the unit.

® Place the unit in an area free from direct sunlight, heating equipment, high humidity, or extreme temperature change.

 Never submerge in water. Use alcohol to clean the electrodes and glass cleaner (applied to a cloth first) to keep them shiny; avoid
S0aps.

Do not step on the platform when wet.

Do not drop any objects onto the platform.

g
J
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Direction of the batteries.




USEFUL FEATURES

e Tanita Body Fat Monitor/Scales allow you to measure both weight and body fat percentage simultaneously and easily, simply by
stepping on a scale.

e Your Body Fat Monitor/Scale can be set for Adults or Children (ages 7-17), Male or Female.

e Personal data (Female/Male, Age, Height) can be pre-set and stored in the personal data memory for 2 users.

e The unit emits a helpful “beep” when activated, and also at various stages in the programming and measuring process. Listen for
these sounds which will prompt you to step on the unit, look at your readings, or confirm a setting.

e Auto-recognition feature instantly recognizes each user.

SWITCH I N G TH E WE I G HT M 0 D E Note: For use only with models containing the weight mode switch

You can switch the unit indication by using the switch on the back of the scale as shown in the figure.

Note: If weight mode is set to pounds or stone-pounds, the height programming mode will be automatically set to feet and inches.
Similarly, if kilograms is selected, height will be automatically set to centimetres.

Ib (pounds) kg (kilograms) st-Ib (stone pounds)

b W] s, b W] sty, L7
kg kg kg

AUTOMATIC SHUT-DOWN FUNCTION

The automatic shut-down function shuts off the power automatically in the following cases:

o |f you interrupt the measurement process. The power will shut down automatically within 10 to 30 seconds, depending upon the
type of operation.

o |f an extraordinary weight is applied to the platform.

 During programming, if you do not touch any of the keys or buttons within 60 seconds™.

o After you have completed the measuring process.

*Note: If the power shuts off automatically, repeat the steps from "Setting and Storing Data in Memory" (p.5).



HOW TO DETERMINE BODY FAT PERCENTAGE

Setting and Storing Data in Memory

The unit can be operated only if data has been programmed into one of the personal data memories.

1.Turn on the Power MEMORY  DATA
Press the Set button to turn on the unit. The unit will beep to confirm activation,
the Personal data number will be displayed, and the display will flash. O

Note: If you don’t operate the unit for sixty seconds after the unit has been turned
on, the unit will turn off automatically. =

Note: If you make a mistake or want to turn the unit off before you
have finished programming it, press the ON-OFF Key to force quit.

2.Select a Personal data Number —
Press the Up/Down buttons to select a Personal data number 1 or 2. Once you - ‘ -
reach the Personal data number you wish to use, press the Set button. '
The unit will beep once to confirm.

AGE

3.Set Age
The display defaults to Age 30 (range of user age is between 7-99). An arrow icon n
appears on the lower left side to indicate Age setting. Use the Up/Down buttons to u
scroll through numbers. AGEE

When you reach your age, press the Set button. The unit will beep once to confirm.

4.Select Female or Male

i -, .,
Use the Up/Down buttons to scroll through Female (&), Male (W) settings, then v 1 J
press the Set button. The unit will beep once to confirm. AGE al'a

5.Specify the Height
The display defaults to 5" 7.0” (170cm) (range of user is from 3'4.0" — 7' 3.0” or ; i
100cm —220cm). Use the Up/Down buttons to specify Height and then press the v ‘ ‘ n
Set button. The unit will beep once to confirm. 1
The unit will beep twice and the display will flash all data (Male/Female, Age,
Height.) three times to confirm the programming. The power will then shut down
automatically.

AGE ( i

To check your personal data, push DATA (Up arrow)button until your data number
will appear. Your data stored in the scale will then appear. [AGE - nce]

Checking Your Stored Data BT 7 1] e
' Data




GETTING ACCURATE READINGS

To ensure accuracy, readings should be taken without clothing and under consistent
conditions of hydration. If you do not undress, always remove your socks or stockings,
and be sure the soles of your feet are clean before stepping on the measuring platform.
Be sure that your heels are correctly aligned with the electrodes on the measuring
platform. Don't worry if your feet appear too large for the unit -accurate readings can
still be obtained if your toes overhang the platform. It is best to take readings at the
same time of day. Try to wait about three hours after rising, eating, or hard exercise
before taking measurements. While readings taken under other conditions may not
have the same absolute values, they are accurate for determining the percentage of
change as long as the readings are taken in a consistent manner. To monitor progress, Note: An accurate reading will not be
compare weight and body fat percentage taken under the same conditions over a period possible if the soles of your feet are not
of time. clean, or if your knees are bent or you are in
asitting position.

TAKING WEIGHT AND BODY FAT READINGS

After programming your personal data you are ready to take a reading.

1.Tap the ON/OFF Key

Q Q The unit will beep and the display will show “0.0”. Now step onto the platform.
Note: If you step onto the platform before “0.0” appears the display will show

“Error” and you will not obtain a reading. Furthermore, if you do not step onto

the measuring platform within about 30 seconds after “0.0” appears, the power is

shut-off automatically.

Heels centered  Toes may overhang
on electrodes  measuring platform

n
u

2.Get Your Readings

Your weight will be shown first. Continue to stand on the platform.
“00000” will appear on the display and disappear one by one from left to right.
The readings will be shown alternately 5 times as follows:

. i .2k

Personal data Weight Body fat percentage
Note: Do not step off until “00000” disappears.

Note: Even if you step off the platform after all the result are displayed, the alternating display of Body Weight and Body Fat
Percentage will be repeated 5 times. The unit will then shut down automatically.

When a wrong personal number appears, push MEMORY Button until your

personal number appears during measurement.

Note:

o When your data is not stored, push MEMORY Button until “F-1" appears. The
unit will then shut off. Please repeat the steps from "Setting and Storing Data in
Memory". (p.5)

o \When “F-2" is displayed after measurement, no personal data is stored in the
unit. Please store your personal data before measuring.

MEMORY




TROUBLESHOOTING

If the following problems occur... then...

¢ A wrong weight format appears followed by kg, b, or st-1b
Refer to "SWITCHING THE WEIGHT MODE" on p.4.

”Lo” appears on the display, or all the data appears and immediately disap-
pears.

Batteries are low. When this message appears, be sure to replace the batteries immediately, since weak batteries will affect the
accuracy of your measurements. Change all the batteries at the same time with new AA-size batteries.
Note: Your settings will not be erased from the memory when you remove the batteries.

¢ “Error” appears while measuring.

Please stand on the platform keeping movement to a minimum.
The unit cannot accurately measure your weight if it detects movement.

¢ The Body Fat Percentage reading does not appear or ”-----" appears after the
weight is measured.

Make sure socks or stockings are removed, and the soles of your feet are clean and properly aligned with the guides on the
measuring platform.

e ”0L” appears while measuring.
Reading cannot be obtained if the weight capacity is exceeded.

¢ “Error%” appears while measuring.
The Body Fat Percentage is more than 75%, readings cannot be obtained from the unit.

Specifications .
Notice:
These marks can be found out on contaminant-containing

Weight Capacity Batteries: Ph Pbh = Batter i
: = y contains lead,
3001b (136 kg) (2116 10) Cd Cd = Battery contains cadmium,

Weight Increments Hg Hg = Battery contains mercury.

0.21b(0.1kg) (0.2 Ib)

Body Fat Increments Not allowed to mix batteries with consumer
1% wastes!

Person;l Data As consumer you are legally bound to return used or discharged batteries.
2 memories You can deposit your old batteries at the public collecting points in your
Power Supply town, or wherever the corresponding batteries are sold and specifically

4 AA batteries (included)

Power Consumption
60 mA maximum

Measuring Current
50 kHz, 500 pA

marked collecting boxes have been set up. In case of scrapping the
apparatus, the batteries should be removed from it and deposited at the
collecting points as well.

The device features radio interference suppression in
compliance with EC regulation 2004/108/EC



INTRODUCTION

Vous venez d'acquérir une balance impédancemetre TANITA et nous vous en félicitons.
Cet appareil fait partie de la vaste gamme de produits de santé grand public de Tanita.

Ce mode d'emploi vous guide dans les procédures d'installation et vous explique les
fonctions principales de I'appareil.

Veuillez le garder a portée de main pour vous y référer ultérieurement. Pour toute
information complémentaire sur la santé au quotidien, n'hésitez pas a consulter notre site
Web www.tanita.com.

Les produits Tanita integrent les derniéres recherches cliniques et innovations
technologiques.

Le Comité consultatif médical de Tanita vérifie toutes les données pour garantir leur
validité.

Remarque : A lire attentivement et a garder en cas de besoin.

A Précautions d’emploi

o N'utilisez pas la fonction « mesure du taux de graisse corporelle » de
cette balance si vous portez un stimulateur cardiaque ou tout autre
dispositif électronique implanté. Cet appareil fait passer a travers
le corps un courant de faible intensité susceptible de perturber le
fonctionnement des dispositifs intra-corporels.

 Ne pas utiliser ce produit sur une surface glissante ou sur un sol humide.

Remarques importantes a I'intention des utilisateurs

Cette balance impédancemétre est destinée aux adultes et enfants agés de 7.a 17 ans

sédentaires ou modérément actifs, ainsi qu'aux adultes pratiquant du sport de fagon

intensive.

Elle n'est pas destinée aux personnes de type athlétique Tanita définit "un athléte” comme

une personne déployant une intense activité physique au moins 10 heures par semaine et

dont le rythme cardiaque au repos est d'environ 60 battements par minute ou moins.

Les personnes de type athlétique devront utiliser une balance impédancemetre équipée  Remarque: Le calcul du taux de graisse

du mode Athlete. corporelle varie en fonction du volume
Cette balance n'est pas congue pour les femmes enceintes, les athlétes d'eau contenu dans I'organisme, et
professionnels ni les culturistes. peut également étre affecté par la

En cas d'utilisation incorrecte de I'appareil ou de surtension électrique, les données déshydratation ou un niveau hydrique
enregistrées peuvent étre perdues. Tanita décline toute responsabilité en cas de probleme — excessif dus a divers facteurs tels que
occasionné suite a la perte de données enregistrées. la consommation d'alcool, la période
Tanita décline toute responsabilité en cas de perte ou de dommages des regles, une maladie, un exercice

occasionnés par ses appareils ou en cas de réclamation effectuée par un tiers. physique intense, ec.




PRINCIPES DE MESURE DU TAUX DE GRAISSE CORPORELLE

Avec les balances impédancemétres Tanita, il est aussi facile de mesurer
votre taux de graisse corporelle que votre poids.

Femme 18-39
Age 40-59

60-99 |+ -

Homme 18-39

Aged0-59 |+
60-99[

Qu’est-ce que le taux de graisse corporelle?

Le taux de graisse corporelle représente la proportion de graisse dans votre
corps. Des études ont montré que des taux de graisse élevés sont généralement
liés a des affections diverses, telles que I'hypertension, les maladies cardio-
vasculaires, le diabete, certains cancers et d'autres affections invalidantes.

Normes du taux de graisse corporelle (valeurs pour des adultes standards) '*

Maigreur Valeurs saines ~ Surpoids
] ek L e > 12 Ces chiffres sont basés sur les recommandations
“““‘L> de WHO BMI et sont repris par
o e e 1S Gallagher et al au centre de recherche sur [obésité
de New York, Etats-Unis (NY Obesity Research Centre).
0% 10% 20% 30% A% Afin de déterminer le taux de masse grasse
SRS SRR L BRI RER > qui correspond le mieux & volre corpulence,
e R R ﬂ IR AR NN > consultez un meédecin ou un professionnel de la sante.
Maigreur Valeurs saines  Surpoids Obésité

Le "plateau de pesée"
breveté par Tanita envoie
un signal électrique faible
et inoffensif a travers le

corps en vue d'analyser sa

composition.

La méthode AIB

Cette balance TANITA utilise le systeme d'analyse par impédance bioélectrique
(AIB), qui consiste a mesurer la résistance électrique du corps.

Le principe est le suivant : un courant électrique de faible intensité et tout a fait
inoffensif est envoyé a travers le corps. La graisse est un mauvais conducteur
électrique, alors que les tissus musculaires, du fait de leur teneur en eau, ont une
capacité de conduction nettement supérieure. Plus la présence de graisse est
importante, plus la résistance électrique de la personne est élevée. Le calcul de
cette résistance permet de déterminer la proportion de graisse dans le corps.

Variations journaliéres du taux de graisse corporelle
Les variations du niveau hydrique du corps peuvent affecter la mesure du taux

de graisse d'un organisme. Les résultats sont généralement plus élevés le matin,
en raison de la déshydratation provoquée par une longue nuit de sommeil. Pour
un résultat optimal, il est préférable d'effectuer les mesures du taux de graisse
corporelle a la méme heure chague jour et dans des conditions identiques. Outre
les variations journalieres dues aux aliments et boissons ingérés, a la période
des regles, a des affections diverses, aux activités physiques pratiquées et a la
prise de bains, d'autres facteurs propres a chaque individu interviennent dans la
détermination du taux de graisse corporelle peuvent varier en fonction du style de
vie, de la profession et des activités exercées.
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CARACTERISTIQUES

Plateau de pesée

1. Ecran Digital 1.
2. Bouton Réglage / Bouton Mémoire 4.
3. Boutons Fléchés (Sélection)

4. Boutons Fléchés (Sélection) / Bouton Données
5. Electrodes avant (doigts de pied) 3.
6. Electrodes arriére (talons) 2.
7. Touche ON / OFF

Accessoires 8.
8. Piles de type AA (x4)

AVANT UTILISATION

A Insertion des piles @  Ouvrezle compartiment
Ouvrez la trappe du réceptacle situé sous le plateau de pesée et insérez les piles © Omme indique.
comme indiqué. S

. ) Q)
Remarque: assurez-vous que les piles sont placées dans le bon sens, en respectant la 1
la polarité. Si elles ne sont pas dans la bonne position, elles risquent de couler et N
d’endommager le plancher.
En cas de non-utilisation prolongée, il est conseillé de retirer les piles de 'appareil. CH; N

Position correcte des

Les piles livrées avec I'appareil ne sont pas congues pour une utilisation durable. piles.

U

NS

g!

A Positionnement de I’appareil
Placez le plateau de pesée sur une surface dure et plane présentant un niveau g
de vibrations minimal, ceci afin d’assurer une mesure exacte, en toute sécurité.

Remarque: pour des raisons de sécurité, évitez de marcher sur les bords du plateau.

Conseils de manipulation

Cet appareil est un instrument de précision faisant appel a des technologies de pointe. Pour maintenir I'appareil dans des conditions optimales

d'utilisation, suivez les indications suivantes :

e Ne tentez pas de démonter la balance.

 Rangez I'appareil a I'norizontale et de maniére a ce que les touches ne puissent pas étre actionnées accidentellement.

o Ne le faites pas tomber et ne montez pas dessus brusquement. Evitez les vibrations excessives.

o N'exposez pas I'appareil directement aux rayons du soleil et ne le placez pas a proximité d'un radiateur ni dans un endroit
susceptible d'&tre trés humide ou de présenter des variations de température importantes.

 Ne I'immergez pas dans I'eau et n'utilisez pas de détergent pour le nettoyer. Nettoyez les électrodes a I'aide d'un chiffon imbibé
dalcool.

 Ne montez pas sur le plateau de pesée lorsque vous étes mouillé.

o Ne faites pas tomber des objets sur I'appareil.



FONCTIONS

® Grace a la balance TANITA, vous pouvez simultanément vous peser et mesurer votre taux de graisse corporelle a domicile. Il suffit
pour cela de monter sur la balance.

e \/otre balance impédancemetre a été congue pour les adultes ou les enfants (7-17 ans), hommes ou femmes.

 \/ous pouvez mémoriser les renseignements personnels (sexe, age, taille, etc.) .

e [appareil émet un bip sonore lors de sa mise en service ainsi qu'a diverses étapes de la programmation et de la mesure. Ecoutez
attentivement ces signaux sonores destinés a vous inviter a monter sur I'appareil, a vérifier les résultats ou a confirmer un réglage.

e | a fonction reconnaissance automatique permet de reconnaitre chaque utilisateur.

c 0 M M UTATI 0 N D U M 0 D E PO I D Note: Ac\otitﬂllrlﬂsui;ﬁggqgsrzzﬁsavec les modeles possédant Ia fonction

Vous pouvez changer I'unité de mesure en utilisant le bouton au dos de la balance, comme indiqué sur le dessin.

Note: Si la fonction poids est sur le mode « livres » (Ib ou st-Ib), la taille sera automatiquement donnée en pieds et en pouces. De
méme, si le mode « kilogrammes » est sélectionné, Ia taille sera automatiquement donnée en centimétres.

Ib (Livres) kg (Kilogrammes) st-Ib (Stone Pounds)

b B sy, b [l sy, b [ W sy,
kg kg kg

FONCTION D’ARRET AUTOMATIQUE

La fonction d'arrét automatique éteind I'appareil dans les cas suivants :

e en cas d'interruption de la mesure, I'appareil se met hors tension dans les 10 ou 30 secondes suivantes, en fonction du type
d’opération effectuée ;

e si une charge extrémement élevée est appliquée sur la plate-forme ;

® i vous n'appuyez sur aucun bouton ou touche pendant 60 secondes au cours de la programmation ;*

3 lafin de la mesure.

*Remarque: Si I'appareil se met hors tension automatiquement, recommencez les opérations depuis "Réglage et mise en mémoire
des données" (page id).

11



CALCUL DU TAUX DE GRAISSE CORPORELLE

Réglage et enregistrement de vos données personnelles

Lappareil ne fonctionnera que si des données ont été programmées dans I'une des quatre touches mémoire.

1.Mise sous tension
Appuyez sur la touche SET pour mettre I'appareil sous tension (une fois I'appareil
programmé, il suffit d'appuyer sur une touche mémoire pour mettre I'appareil sous
tension). Celui-ci émet un bip sonore pour confirmer la mise sous tension et
I'écran affiche les codes personnels existants (1.2.3.4) avant de clignoter.

Remarque: Si vous n'actionnez aucune des touches pendant 60 secondes,
I'appareil se met hors tension automatiquement.

Remarque: Si vous avez commis une erreur ou souhaitez éteindre
I'unité avant d’avoi fini de laprogrammer, appuyez sur la touche ON/
OFF pour quitter.

MEMORY  DATA

oao

2.Sélection d’une touche mémoire
Appuyez sur les curseurs A et W pour sélectionner votre touche mémaire. Une
fois que vous avez atteint le chiffre que vous souhaitez utiliser, appuyez sur la
touche SET. Lappareil émet un bip sonore pour confirmer votre sélection.

AGE

3.Sélection de I'dge
Le chiffre « 30 » saffiche par défaut. La fourchette des ages des utilisateurs
s'étend de 7 a 99 ans. Une fleche saffiche dans le coin inférieur gauche de I'écran
indiquant que le processus de sélection est en cours. Utilisez les curseurs 4, et
W pour faire défiler les chiffres. Une fois que vous atteignez votre age, appuyez
sur la touche SET. L'appareil émet alors un bip sonore pour confirmer votre
sélection.

AGE

4.Select Female or Male
Utilisez les curseurs pour sélectionner Femme (&) ou Homme (w)et le
mode Adulte standard ou Athléte, appuyez ensuite sur la touche Set
(réglage). Lappareil émet un bip pour confirmer la sélection.

AGE

oPuo

(I
o

5.S8élection de la taille
Le chiffre 170 (cm) s'affiche par défaut. La fourchette des tailles des utilisateurs
s'étend de 100 a 220 cm. Utilisez les curseurs A et W pour spécifier votre
taille puis appuyez sur la touche SET. L'appareil émet alors un bip sonore pour
confirmer votre sélection.
Lenregistrement de vos données personnelles est maintenant terminé. Vos
données clignotent alors 3 fois & I'écran pour confirmer la programmation et
I'appareil émet un double bip sonore avant de s'éteindre automatiquement.

AGE

Contrdle de vos données sauvegardées
Pour contrdler vos données personnelles, appuyez sur le bouton DONNEES
jusqu’a ce que votre numéro de données apparaisse. Vos données sauvegardées
dans la balance apparaitront alors a I'écran.
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COMMENT OBTENIR DES RESULTATS EXACTS

Pour que les résultats soient aussi exacts que possible, les mesures doivent étre

effectuées sans vétements et dans des conditions hydriques similaires. Si vous n'6tez

pas vos vétements, Otez vos collants ou chaussettes et assurez-vous que vos pieds

sont propres et secs avant de monter sur la balance.

Assurez-vous que vos talons sont correctement alignés avec les électrodes du plateau

de pesée.

Ne vous inquiétez pas si le plateau semble trop court pour vos pieds. Lappareil

fonctionne correctement méme lorsque vos orteils dépassent du plateau.

Il est préférable d’effectuer les mesures a la méme heure de la journée et dans des

conditions identiques pour obtenir des résultats homogenes.

Essayez si possible d'effectuer la mesure au moins 3 heures aprés le lever, un repas ou  Reémarque: les mesures ne sont valides

un exercice physique violent. que si vos pieds sont propres et secs, que
V0S genoux ne sont pas pliés et que vous
n'étes pas assis.

Talons centrés  Les orteils peuvent
sur les dépasser du
électrodes. plateau.

MESURE DU TAUX DE GRAISSE CORPORELLE ET MESURE DU POIDS

Aprés avoir mis en mémoire vos données personnelles, vous pouvez effectuer une
mesure.

Q Q 1.Appuyez sur la touche ON/OFF et montez sur la
—

balance

|appareil émet un autre bip sonore et les chiffres « 0.0 » s'affichent a I'écran.
A présent, vous pouvez monter sur la plate-forme.

Remarque: si vous montez sur le plateau avant que les chiffres « 0.0 » ne
s'affichent a I'écran, le message derreur « ERROR » apparait et il vous est
impossible d'effectuer une mesure.

Si, a l'inverse, vous ne montez pas sur le plateau dans les 30 secondes suivant
n I'affichage des chiffres « 0.0 », 'appareil se met hors tension automatiquement

u,

2.0btention de vos valeurs

Votre poids sera affiché d'abord. Restez debout sur la plate-forme.
« 00000 » apparaitra sur l'affichage et les chiffres disparaitront un a un de la gauche vers la droite.
Les résultats apparaitront alternativement 5 fois comme suit:
8 (
AGE '%

230t . b

Données personnelles Poids Pourcentage de graisse corporelle
Remarque: Ne décendez pas de la balance avant que “00000” disparaisse.

Remarque: Eméme si vous descendez du plateau avant I'affichage de I'ensemble des résultats, votre poids et votre taux de graisse
corporelle apparaitront rapidement a trois reprises avant I'arrét automatique de I'appareil.

Lorsqu'un numéro personnel incorrect apparatt, appuyez sur le bouton MEMOIRE
jusqu'a ce que votre numéro personnel apparaisse au cours de la prise de mesure.

Remarque:

e [ orsque vos données ne sont pas sauvegardées, appuyez sur le bouton
MEMOIRE jusqu’a ce que « F-1 » apparaisse. Lunité s'éteindra alors. Répétez les
étapes indiquées dans « Réglage et sauvegarde des données en mémoire ». (p.@)

e Lorsque « F-2 » est affiché aprés une prise de mesure, aucunes données
personnelles ne sont sauvegardées dans I'unité. Veuillez sauvegarder vos
données personnelles avant la prise de mesure..

MEMORY




DEPANNAGE

En cas de probleme, consultez la liste suivante avant de contacter Tanita.

¢ Un format de poids erroné apparait suivi de kg, 1b ou st-Ib
Reportez-vous 4 la section * COMMUTATION DU MODE POIDS " a la page [

¢ Le message « Lo » s’affiche a | ‘écran ou toutes les données s’affichent puis
disparaissent immédiatement.
Il est temps de changer les piles. Lorsque ce message S'affiche, remplacez les piles immédiatement. Des piles usées risquent
daffecter I'exactitude des mesures effectuées. Toutes les piles doivent étre remplacées en méme temps. Les piles livrées avec
I'appareil ne sont pas congues pour une utilisation durable.
Remarque: les réglages restent mémorisés lors du changement des piles.

e « Error » apparait pendant la prise de mesure.
Tenez-vous sur la plate-forme en bougeant le moins possible.
Lunité ne peut pas mesurer votre poids de maniere précise si elle détecte un mouvement.

e La mesure du Pourcentage de Graisse Corporelle n’apparait pas ou « ----- »
apparait apres la mesure du poids.

Assurez-vous d'avoir retiré vos chaussettes ou vos bas, et que les plantes de vos pieds sont propres et correctement
alignées sur les guides de la plate-forme de mesure.

¢ Le message « OL » s’affiche au cours de la pesée.
Votre poids ne peut s'afficher, s'il est supérieur & la portée maximale de la balance.

e « Error FAT% » apparait pendant la prise de mesure.
Remarque : Votre taux de graisse ne peut s'afficher, s'il est supérier a 75 %.

Caractéristiques Remarque:
— - Vous trouverez les indications suivantes sur les piles contenant
?336950“9 de pesage maxi des substances polluantes:
9 : Ph Ph = la pile contient du plomb,
Incréments de poids Cd Cd = lapile contient du cadmium,
01kg Hg Hg = Ia pile contient du mercure.

Précision du taux de graisse

1%

Données personnelles
2 mémoires

Alimentation
4 piles AA incluses

Consommation d’énergie
60 mA au maximum

Courant émis
50 kHz, 500 pA
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A Jeter des piles avec des déchets ménagers
est interdit!

En tant que consommateur, vous avez I'obligation de rendre les piles usages

ou déchargées. Vous pouvez déposer vos vigilles piles dans des lieux

de collecte publics de votre ville ou partout ou des piles similaires sont

vendues et que des boites de collection spécialement indiquées ont été

mises en place. En cas de mise au rebut de 'appareil, les piles doivent en

gtre Otées et également déposées dans le point de collection.

Cet appareil est conforme a la directive2004/108/EC
(compatibilité électromagnétique) en vigueur.



INTRODUCCION

Gracias por seleccionar un Monitor de Grasa Corporal/Bascula de Tanita.

Este monitor es uno de entre una amplia gama de productos domésticos para el cuidado
de la salud producidos por Tanita.

El presente manual de instrucciones le guiaré a través de los procedimientos de
configuracion inicial y le explicard las funciones de las teclas.

Consérvelo a mano para consultas futuras. En nuestro sitio web www.tanita.com podra
encontrar informacion adicional sobre como llevar una vida sana.

Los productos Tanita incorporan los resultados de las Gltimas investigaciones clinicas e
innovaciones tecnoldgicas.

Toda la informacion es controlada por el Consejo médico consultivo de Tanita para
garantizar su precision.

Nota: Lea detenidamente este manual de instrucciones y téngalo a mano para futura
referencia.

A Precauciones de seguridad

e Las personas que lleven implantado algin equipo médico electrdnico,
tal como un marcapasos, no deberian utilizar el programa de control de
la grasa corporal de esta Bascula/Monitor de Grasa Corporal Tanita. Este
monitor de grasa corporal/bascula envia una sefal eléctrica de poca
intensidad por el cuerpo, que podria interferir con el funcionamiento de
un marcapasos.

 No utilizar esta unidad en superficies reshaladizas, como suelos mojados.

Notas importantes para los usuarios

Este analizador de grasa corporal estd disefiado para el uso por parte de adultos y nifios
(7-17 afos de edad) con un estilo de vida de inactivo a moderadamente activo.

No estd pensado para personas de constitucién atlética. Tanita define al "atleta" como
una persona que realiza actividad fisica intensa durante al menos 10 horas a la semana
y que tiene un ritmo cardiaco en reposo de aproximadamente 60 pulsaciones por minuto

0 Menos.
Las personas de constitucidn atlética deberdn emplear Basculas/Monitores de Grasa

Corporal Tanita provistas con el modo Atleta. Nota: Los célculos del porcentaje

Esta béascula no esta pensada para mujeres embarazadas, atletas de grasa corporal variaran segun la
profesionales o culturistas. cantidad de agua en el cuerpo, y pueden
Se pueden perder los datos almacenados si la unidad se utiliza incorrectamente o se ser afectados por la deshidratacion
expone a sobretensiones de energia eléctrica. Tanita no se responsabiliza de ningtn tipo o la hiperhidratacion, causadas por

de pérdida debido a la pérdida de los datos almacenados. factores como el consumo de alcohol,
Tanita no se responsabiliza de ningln tipo de dafio o pérdida ocasionados por estas la menstruacion, una enfermedad, el
unidades, o de ningun tipo de reclamacién efectuada por terceras personas. gjercicio intenso, etc.
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LOS PRINCIPIOS PARA CALCULAR EL PORCENTAJE DE GRASA CORPORAL

La Béscula/Monitor de Grasa Corporal Tanita le permite medir en casa el
porcentaje de grasa corporal tan facilmente como toma su peso.

¢Qué es el porcentaje de grasa corporal?

El porcentaje de grasa corporal es el porcentaje de grasa que tiene en su cuerpo.
El tener demasiada grasa corporal se ha vinculado a condiciones tales como
tension alta, enfermedades cardiacas, diabetes, cancer y otras condiciones
discapacitantes.

Margen de grasa corporal para adultos normales '2

Baja en grasa Saludable Alto en grasa Obeso
Mujer 18-39 \\\\L\\L\ > " Basado en las directrices sobre
Age 40-59 ““—L“L > IMC del INS/OMS.

60-99 ‘\‘\‘h\ﬂ > 2 Seguin informes de Gallagher et al,

0% 10% 20% 30% 0% ge//Cermlga[rja d/a ;;rlivesﬁgyaz://'{én

le la obesidad de Nueva York.

Hombre 18-39 |« + 1 Lo e ) )
omAre4059 NSRS Fene— ‘l—“lg Para determinar el porcentaje de
ge 40 grasa corporal apropiado para su
o099l o (O ] > cuerpo consulte con su médico.

Baja en grasa Saludable  Alto en grasa Obeso
El método AIB

El Monitor de Grasa Corporal/Béscula de Tanita utiliza la técnica AIB (andlisis

de impedancia bioeléctrica). En este método, se envia una sefial eléctrica segura
El disefio de "aimohadilla e poca intensidad por el cuerpo. Es dificil para esta sefial atravesar la grasa del
para los pies” patentado por  cyerpo humano, pero le es facil fluir por la humedad de los mésculos y otros
Tanita envia una pequefia y tejidos corporales. La dificultad con que la sefial fluye a través de una sustancia
seqgura sefial eléctrica por el se denomina impedancia. Asi que, cuanta mas resistencia, o impedancia,

CUerpo para determinar su encuentra la sefial, més alta es la lectura de grasa corporal.
composicion.

Fluctuaciones del porcentaie de grasa corporal
en un dia

Los niveles de hidratacion del cuerpo pueden afectar las lecturas de la grasa
corporal. Por lo general, las lecturas son més elevadas al levantarse de la
cama, ya que el cuerpo tiende a estar deshidratado después de dormir toda la
noche. Para conseguir Ia lectura més precisa, las lecturas del porcentaje de
grasa corporal se deberian obtener a la misma hora cada dia bajo condiciones
constantes.

Ademas de este ciclo basico de fluctuaciones en las lecturas diarias de grasa
corporal, pueden ocurrir variaciones debido a los cambios de hidratacion del
cuerpo experimentados por comer, beber, la menstruacion, enfermedades, hacer
ejercicio y bafiarse. Las lecturas diarias de grasa corporal son dnicas de cada
persona y dependen del estilo de vida, trabajo y actividades de cada uno.



PRESTACIONES Y FUNCIONES

Bascula
1. Pantalla de visualizacién 1.
2. Botén Set / Boton Memory 4,
3. Botones Flecha (Seleccionar) 5
4. Botones Flecha (Seleccionar) / Botones Data

(Datos) 3.
5. Electrodos para la planta del pie 3
6. Electrodos para el talon
7. Tecla On (Inicio)/ Off (Apagar) 5.

6.

Accesorios 8.
8. Pilas tamafio AA (4))

PREPARACIONES ANTES DEL USO

A Instalacion de las pilas @@ Abrir como se muestra.

Abrir |a tapa de las pilas situada en la parte posterior de la bascula. Insertar como se \
indica las pilas AA suministradas. \'

Nota: Asegurese de situar correctamente la polaridad de las pilas. Si coloca las y ol i l @
. ’ P s ) N\ N
pilas de manera incorrecta, el liquido puede derramarse y dafiar el suelo. Si no

tiene intencion de utilizar esta unidad durante un periodo de tiempo prolongado, se

recomienda sacar las pilas antes de guardarla.

Tenga en cuenta que es posible que las pilas suministradas de fébrica se hayan Sentido de las pilas.
gastado con el paso del tiempo.

A Colocacion del monitor
Cologue la bascula en una superficie dura y lisa con una vibracién minima para E
asegurar una medicion seguray precisa.

Nota: Para evitar posibles lesiones, no pise el borde de la plataforma.

Recomendaciones de manejo

Este monitor es un instrumento de precision que utiliza tecnologia de vanguardia. Para mantener la unidad en condicion ptima,

siga estas instrucciones cuidadosamente:

 No intente desmontar la bascula.

e Guarde el aparato horizontalmente y coléquelo de manera que las teclas no resulten presionadas accidentalmente.

e Evite que la unidad reciba golpes o vibraciones excesivas.

o Sitde la unidad fuera del alcance de la luz directa del sol, calefacciones y radiadores, humedad elevada o cambios extremos de
temperatura.

 No lo sumerja nunca en agua. Utilice alcohol para limpiar los electrodos y limpiacristales (aplicado mediante un trapo) para
mantenerlos brillantes; evite utilizar jabones.

e Evite la humedad al subirse a la plataforma.

e Evite que caiga cualquier objeto sobre el aparato.
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PRESTACIONES UTILES

o E| Monitor de Grasa Corporal/Béscula de Tanita le permite medir el peso y el porcentaje de grasa corporal de manera simultdnea y
sencilla, simplemente subiéndose a una béscula.

© Su monitor de grasa corporal/bascula se puede configurar para Adultos o Nifios (7—17 afios de edad), Hombre o Muijer.

e | os datos personales (Hombre/Mujer, Edad, Altura) pueden ser programados y almacenados en memorias de datos personales.

e La unidad emite un pitido muy (til cuando se activa y también durante varias de las fases de los procesos de programacion y
medicion. Espere a oir estos sonidos que le indicaran cuando subirse a la unidad, mirar las lecturas y confirmar una configuracion.

e | a caracteristica del auto-reconocimiento reconoce al instante a cada usuario.

Nota: Para uso solamente con modelos conteniendo el botn
CAM BIAN DO EL M 0 DO DEL PESO cambiando el modo de medida.

Puedes cambiar el indicador de unidades usando el boton contenido sobre el dorso de la balanza como esta mostrado en la figura.

Nota:Si el modo de peso esta programado en libras o apedrea-libra, la programacion de altura automaticamente se establecerd en
libras y pulgadas. Igualmente, si se selecciona en kilogramos, la altura autométicamente se establecera en centimetro.

Ib (Libras) kg (Kilogramos) st-lb (Apedrea-libra)

b sy, b ] sty b [ sy,
kg kg kg
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FUNCION DE APAGADO AUTOMATICO

La funcién de apagado automatico corta la energia automaticamente en los siguientes casos:

o Si se interrumpe el proceso de medicion. Se corta la energfa automaticamente después de 10 a 30 segundos, segtin el tipo de
operacion.

o Si se aplica un peso extraordinario a la plataforma.

* Si no toca ninguna de las teclas o ninguno de los botones en 60 segundos durante la programacién.*

 Después de haber completado el proceso de medicion.

*Nota:Si la corriente se cortara autométicamente, repitanse los pasos dados desde "Configuracién de la memoria y almacenamiento
de datos” (pdg. [9).




COMO MEDIR EL PORCENTAJE DE GRASA CORPORAL

Configuracion de la memoria y almacenamiento de datos
La unidad s6lo funciona si se han programado datos en una de las memorias de datos personales.

1.Encender la unidad MEMORY  DATA
Pulsar el botdn de Configurar para encender la unidad. La unidad emitird un pitido o °
para confirmar la activacion, se visualizaran los nimeros de Tecla personal y la O
visualizacion parpadeara.

Nota: Si no opera la unidad durante sesenta segundos después de encenderla,
ésta se apagard automaticamente.

Nota: Si se equivoca, o desea apagar la unidad antes de haber
finalizado su programacién, pulse la tecla ON-OFF para terminar.

2.Seleccionar un nimero de Tecla personal
Pulse los botones de Arriba/Abajo para seleccionar una Tecla personal. Una vez - ' -
que se visualice el nimero de Tecla personal que desea utilizar, pulse el boton de '
Configurar. La unidad emitiré un pitido de confirmacion.

AGE

3.Configurar la edad
La visualizacion por defecto es 30 afios (el margen de la edad de los usuarios es
de7a99).
Aparecerd un icono de flecha en la parte inferior izquierda para indicar la
configuracion de edad.
Utilice los botones de Arriba/Abajo para desplazarse entre los ndmeros. Cuando
haya encontrado su edad, pulse el botén de Configurar. La unidad emitird un
pitido de confirmacion.

i
2

AGE

4.Seleccionar Mujer u Hombre

‘ - .
Utilice los botones de Arriba/Abajo para desplazarse en la configuracion de ] - .’
Mujer (&) u Hombre () luego pulse el boton de Configurar. La unidad A .’ -
emitird un pitido de confirmacian.

5.Especificar la altura
La visualizacion por defecto es 170 cm (el margen de la altura de los usuarios
es de 100cm a 220 cm.). Utilice los botones de Arriba/Abajo para especificar 'n
la altura y después pulse el botdn de Configurar. La unidad emitira un pitido de W E
confirmacion. . ' ‘ o
La unidad emitird dos pitidos y la pantalla har& parpadear todos los datos
(Hombre/Mujer, Edad, Altura, etc.) tres veces para confirmar la programacion.
Entonces la unidad se apagara automaticamente.

Revision de Datos Almacenados

Para revisar sus datos personales, pulse el boton DATA hasta que aparezca el
nimero de sus datos. Apareceran, entonces, sus datos almacenados en el peso.

Personal
Data




COMO OBTENER LECTURAS EXACTAS

Para asegurar la precision, las lecturas se deberfan tomar desnudo y bajo condiciones
constantes de hidratacion. Si no se desviste, quitese siempre los calcetines o medias y
asegurese que los pies estén limpios antes de subirse a la bascula.

Asegurese de alinear los talones correctamente con los electrodos en la béscula.

No se preocupe si sus pies son demasiado grandes para la béscula: se pueden
conseguir lecturas exactas incluso si sus dedos sobresalen de la bascula.

Es mejor tomar las lecturas a la misma hora del dfa. Intente esperar unas tres horas Es posible que los
después de levantarse, de comer o de hacer ejercicio antes de tomar las medidas. Talones dedos de los pies
Aunque las lecturas realizadas bajo otras circunstancias pueden no tener los mismos centrados en sobresalgan de la
valores absolutos, tienen la precisién necesaria para determinar el porcentaje de los electrodos balanza
cambio, siempre que las lecturas se tomen de manera consistente. Para controlar el '
progreso, compare el peso y porcentaje de grasa corporal Nota: No serd posible realizar una lectura
tomado en las mismas condiciones durante un periodo de tiempo. precisa si las plantas de los pies no estan
limpias, si dobla las rodillas o si estd
sentado.

COMO TOMAR LECTURAS DE PESO Y DE GRASA CORPORAL

Después de programar sus datos personales, estd listo para tomar una lectura.

1.Pulse la tecla ON/OFF y siibase
Q Q La unidad volvera a emitir un pitido y la pantalla mostrard “0.0". Stibase ahora
ala bascula.

Nota: Si se sube a la plataforma antes de que aparezca “0.0”, la pantalla mostrard
“Error” y no obtendré una lectura. Por el contrario, si no se sube a la bascula

en un plazo de 30 segundos desde que aparece “0.0”, el aparato se apagara
automdticamente.

n
u

2.0btenga sus lecturas

Primero se mostraré su peso. Contintie encima de la plataforma.
Los ndmeros “00000” aparecerdn en la pantalla y desapareceran uno por uno de derecha a izquierda.
Las lecturas se mostraran alternativamente 5 veces como sigue:

Datos personales Peso Porcentaje de grasa corporal
Nota: No baje de la bascula hasta que desaparace “00000”.

Nota: Incluso si se baja de la plataforma después de que se visualicen todos los resultados, la visualizacion alternante de peso y
porcentaje de grasa corporal se repetird tres veces. Después se apagard el aparato autométicamente.

AGE

(Cuando aparezca un nimero personal erréneo, pulse el botén MEMORY hasta
que aparezca su namero personal durante la medicion.

Nota:

e Cuando sus datos no estén almacenados, pulse el boton MEMORY hasta
que aparezca “F-1". La unidad se apagard. Por favor, repita los pasos desde
“Configuraci6n de la memoria y almacenamiento de datos”. (pJid)

© Guando “F-2” aparece tras la medicion, indicard que no hay datos personales
almacenados en la unidad. Por favor, almacene sus datos personales antes de
efectuar la medicion.

MEMORY
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RESOLUCION DE FALLOS

Si ocurre el siguiente problema... entonces...

e Aparece un formato de peso erroneo seguido de kg, Ib o st-lb
Consulte " CAMBIANDOQ EL MODO DEL PESQ" en la pag. E

e Aparece “Lo” en la pantalla o aparecen todos los datos e inmediatamente

desaparecen.

Las pilas tienen poca carga. Cuando esto ocurra, asegurese de cambiar las pilas inmediatamente, ya que las pilas con poca carga
afectardn la precision de sus medidas. Reemplace todas las pilas al mismo tiempo con pilas nuevas tamafio AA.

La unidad trae pilas de prueba: pueden tener poca duracion.

Nota: No se borraran sus configuraciones de la memoria al quitar las pilas.

e “Error” aparece durante la medicidn.

Por favor, sitdese sobre la plataforma moviéndose lo menos posible.
La unidad no puede medir su peso precisamente si detecta movimiento.

¢ La medicidn de Body Fat Percentage no aparece o “-----” aparece después de
la medicion del peso.

Asegurese de quitarse los calcetines o medias y que las plantas de sus pies estén limpias y alineadas apropiadamente con las
guias sobre la plataforma de medicion.

e Aparece “OL” durante la medicidn.
La lectura del peso no puede obtenerse si se excede del peso méximo de la bascula.

e “Error %” aparece durante la medicidn.
Si el porcentaje de grasa corporal es superior al 75%, no se podran obtener lecturas de la unidad.

Especificaciones

Nota:

- Estas marcas pueden encontrarse en las pilas que contienen

?Saspl%cldad de peso contaminantes: Pb Pb = La pila contiene plomo,
Cd Cd = La pila contiene cadmio,

:)"10;9"‘9“‘03 de peso Hg Hg = La pila contiene mercurio.
,ncrimemos de grasa corporal iEsta prohibido mezclar las pilas con los
1% desechos de consumo!
Datos personales Como consumidor, usted estd legalmente obligado a devolver las pilas usadas
2 memorias 0 descargadas. Usted puede depositar sus pilas viejas en los puntos pablicos
Alimentacién de recoleccion de su ciudad, o donde se venden las pilas correspondientes y
4 pilas tamafio AA (incluidas) donde se han establecido cajas de recoleccion especificamente marcadas. En
Consumo de energia caso de desechar el equipo, las pilas deberan retirarse de éste y depositarse
Méximo de 60 mA también en los puntos de recoleccion.
Corriente de medicion Esta aparato tiene suppression antiparasitaria segtn la directive
50 kHz, 500 pA C € GEE vigente 2004/108/CE
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INTRODUCAOQ

Obrigado por escolher o Monitor de Gordura do Organismo/Balanca Tanita.

Este monitor faz parte de uma vasta gama de produtos de sadde domésticos fabricados
pela Tanita.

0 presente Manual de Instrugdes conduzi-lo-4 ao longo dos procedimentos de instalagao
¢ descreve as principais caracterfsticas.

Mantenha o manual disponivel para futura consulta. Para mais informacdes sobre modos
de vida saudavel, consulte 0 nosso website em www.tanita.com.

0Os produtos Tanita integram os resultados da mais recente investigacdo clinica e
inovag0es tecnoldgicas.

Todos o0s dados sdo controlados pelo nosso Comité Consultivo Clinico para garantia de
precisdo.

Nota: Leia cuidadosamente este manual e guarde-o para futura referéncia.

A Precaucoes de seguranca

e As pessoas que fazem uso de equipamento médico implantado como
marcapasso, nao deve usar a fungao de Monitor de Gordura do Organismo
deste Monitor de Gordura do Organismo/Balanca Tanita. Este Monitor
de Gordura do Organismo/Balanga Tanita transmite um sinal elétrico
de baixo nivel pelo corpo, o que pode interferir no funcionamento do
marcapasso.

© Nao use este aparelho sobre superficies escorregadias, tais como chdo molhado.

Notas importantes para usuarios

Este Monitor de Gordura do Organismo é destinado para uso de adultos e criangas (idade
entre 7 e 17 anos) com estilo de vida inativo a moderadamente ativo.

Ele ndo é destinado as pessoas com tipo fisico de atleta. A Tanita define “atleta” como
uma pessoa envolvida em atividade fisica intensa de aproximadamente 10 horas por
semana e que apresente a frequéncia cardiaca de 60 batimentos por minuto ou menos.
As pessoas com tipo fisico de atleta deve usar o Monitor de Gordura do Organismo/
Balanca equipado com modo Atleta.

Esta balanga nao é destinada para gravidas, atletas profissionais ou
halterofilistas.

0s dados armazenados podem se perder se o aparelho for utilizado incorretamente ou
exposto ao surtos de energia elétrica. A Tanita ndo se responsabilizard por nenhum tipo
de prejuizo causado pela perda dos dados armazenados.

A Tanita ndo se responsabilizaré por nenhum tipo de danos ou prejuizos causado

por este aparelho ou por nenhum tipo de reclamagdo feita por terceiros.

Nota: a estimativa de porcentagem
de gordura do organismo pode variar
de acordo com o volume da dgua no
organismo, e pode ser afetado por
desidratagdo ou sobre-hidratagao
a0s fatores como consumo de dlcool,
menstruagdo, doenga, exercicio
intenso, etc.
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PRINCIPIOS PARA ESTIMAR A PORCENTAGEM DE GORDURA DO ORGANISMO

0 Monitor de Gordura do Organismo/Balanca Tanita permite vocé medir a
porcentagem de gordura do seu organismo em casa com a mesma facilidade em
que se verifica 0 seu peso.

0 que é a porcentagem de gordura do organismo?
A porcentagem de gordura do organismo é tal qual o nome indica. O excesso

de gordura tem sido vinculado as condigOes como pressao sanguinea elevada,
doengas graves, diabete, cancer e outras deficiéncias.

Faixa de gordura do organismo para adulto padro 12

Escassez de gordura Saudavel ggrsdu[a Obeso
Female (mulher) 18-39 | - + - R HiEnn > ' Baseado na norma NIH/MWHO BMI
s N C e I DS
60-99 [ R [ "| o | T| o . ) 2 Conforme reportado por Gallagher, et al,
0% 0% 20% 30% 40% 10 Centro de Pesquisa da Obesidade de
Male (homem) 1839 [~ 1~ [ oo I_ i > Nova York. Obesity Research Center.
needoso | T T “ Para determinar a porcentagem de
06 0= > gordura do organismo apropriado
60-99 a2l —l I _EI | EERIERIRARREE) para vocé, consulte um médico.
Escassez de gordura Saudavel gordura Obeso
0 método BIA

0 “foot-pad” com desenho
patenteado pela Tanita envia
um sinal elétrico seguro de
baixo nivel ao organismo
para determinar a sua
€OMposicao.

0 Monitor de Gordura do Organismo/Balanga Tanita usa a técnica de BIA (Andlise
de Impedancia Bioelétrica). Este método faz com que um sinal elétrico seguro

e de baixo nivel seja transmitido pelo corpo. O sinal encontra dificuldade para
passar pela gordura do organismo humano, mas facilidade para passar por meio
da umidade do musculo e outros tecidos do organismo. A dificuldade que o sinal
encontra para passar por meio de uma substancia é chamada de impedéncia.
Portanto quanto maior a resisténcia ou a impedancia, o sinal mostra maior leitura
de gordura do organismo.

FIutuagﬁes diarias de gordura do organismo

0 nivel de hidratacao do organismo pode afetar a leitura da gordura do
organismo. Usualmente a leitura apresenta maior valor ao acordar, pois 0
organismo tende a ficar desidratado apds uma noite longa de sono. Para obter a
leitura precisa, a medicdo da gordura do organismo deve ser feita num momento
consistente do dia dentro de uma condigdo consistente.

Além disso, as flutuagdes didrias do ciclo basico da leitura da gordura do
organismo podem sofrer variagGes em fungdo da alteragdo da hidratagdo do
organismo devido a ingestdo de alimentos e dgua, menstruacdo, doengas,
exercicios fisicos e banho. A leitura didria da gordura do organismo é Uinica para
cada pessoa e depende do seu estilo de vida, trabalho e atividades.
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CARACTERISTICAS E FUNGOES

Plataforma de medicao
1. Mostrador 1.

2. Botdo Set/Botdo Memoria 4,
3. Botdo de seta (selegdo)
4. Botdo de seta (selegdo)/Botdo Dados

5. Calcanhar 3.
6. Chaves pessoais 2.

7. Chave ON/OFF

Acessorios 8.
8. Pilhas tamanho pequeno (4)

PREPARATIVOS ANTES DO USO

A Colocando as pilhas

Abra a tampa do compartimento de pilhas atras da plataforma de medigdo.

Coloque as pilhas pequenas fornecidas conforme indicado.

Nota: certifique-se de que o sentido das pilhas esté correto. Se as pilhas forem
posicionadas incorretamente, o fluido pode vazar e danificar 0 assoalho. Se vocé nao
pretende utilizar este aparelho por um periodo longo, é recomendavel retirar as pilhas
antes de guarda-lo.

Note que as pilhas eléctricas de fabrica podem ter perdido energia ao longo do tempo.

e@ Abra como mostrado
®e

Sentido das pilhas

S
y/

A Posicionando o monitor

Cologue a plataforma de medigao numa superficie dura e plana que tenha minima
vibragdo para assegurar a medicdo segura e precisa.

Nota: para evitar um possivel ferimento, evite pisar na borda da plataforma.

—

Dicas de manuseio
Este monitor é um instrumento de precisdo que utiliza a tecnologia state-of-art.

Para manter este aparelho numa melhor condigdo, siga cuidadosamente as instrugdes a seguir:

 Ndo tente desmontar a plataforma de medicdo.

e Guarde o aparelho na horizontal e cologue-o de forma que 0s botdes ndo sejam pressionadas acidentalmente.

e Evite 0 impacto ou vibragdo excessiva ao aparelho.

e Guarde o aparelho num local livre de radiacdo solar direta, equipamento de calefagdo, umidade elevada ou alteragdo excessiva de

temperatura.

e Nunca mergulhe o aparelho na dgua. Use o dlcool para limpar os eletrodos e o limpador de vidros para manté-lo lustrado. Evite

0 uso de sabdo.
© N3o pise na plataforma quando estiver molhada.
© NZo deixe cair nada sobre a plataforma.



FUNGOES UTEIS

© 0 Monitor de Gordura do Organismo/Balanga permite a vocé obter simultanea e facilmente o peso e medir a porcentagem de
gordura do organismo simplesmente subindo na balanga.

© 0 seu Monitor de Gordura do Organismo/Balanca pode ser configurado para adulto ou crianga (7 a 17 anos), homem ou mulher.

 Dados pessoais (homem/mulher, idade, altura, etc.) podem ser pré-configurados e gravados na memdria até no maximo para 4
pess0as.

e 0 aparelho emite um “beep” dtil quando ativado e em diversos estdgios do processo de programagdo e do manuseio.
Ouga estes sons que Ihe orienta a subir no aparelho, observe a leitura ou confirme a configuracdo.

e A caracteristica de auto-reconhecimento reconhece imediatamente cada operador.

ALTERANDO A UNIDADE DE MEDIDA DO PESO ™ cctiecomuioara e i

Vocé podera alterar a medida de peso usando a chave comutadora, como demonstra a figura abaixo.

Nota: Ao selecionar o modo de peso libras ou stone-pounds (Unidade de Peso Britanica, equivalente a 6,348kg ou 14 Ib), a
programagdo de altura serd automaticamente adaptada para pés e polegadas. Da mesma forma, ao selecionar o0 modo de peso
Quilogramas , a altura serd automaticamente adaptada para centimetros.

Ib (Libras) kg (Quilogramas) st-Ih (Stone-pounds (Unidade de Britanica))
b W] s, b (B sy, b [t
(] kg {1

FUNCAO DESLIGAMENTO AUTOMATICO

A fungdo desligamento automético desliga automaticamente a energia em seguintes casos:

 Se vocé interromper o processo de medicdo. A energia é desligada entre 10 a 30 segundos, dependendo do tipo de operacao.
 Se um peso extraordindrio é aplicado na plataforma.

 Se vocé ndo tocar em nenhuma chave ou botdo dentro de 60 segundos durante a programacdo.*

© Ap0s vocé encerrar 0 processo de medigdo.

*Nota: se a energia for desligada automaticamente, repita 0s passos a partir de “Configurando e armazenando dados na memoria”p.26.
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COMO DETERMINAR A PORCENTAGEM DE GORDURA DO ORGANISMO

Configurando e armazenando dados na memoria

0 aparelho pode ser operado somente se 0s dados forem armazenados em uma das memdrias de dados pessoais.

1.Ligue o aparelho
Pressione o botdo Set para ligar o aparelho (uma pez programado, um leve toque
nas chaves pessoais liga o aparelho). O aparelho emitird um beep para confirmar
a ativagdo, os ndmeros das chaves pessoais (1,2,3,4) serdo mostrados e 0
mostrador ficara iluminado.

Nota: se vocé ndo operar o0 aparelho dentro de 60 segundos apos ligar, o
aparelho desligar-se-a automaticamente.

Nota: Se vocé cometer algum erro ou deseja desliga-lo antes de
concluir a programacao, pressione a chave ON/OFF para forgar o
encerramento.

MEMORY  DATA

U

2.Selecione um nimero de chave pessoal
Pressione 0s bot0es de seta para cima ou para baixo para selecionar a chave
pessoal. Ao atingir o niimero da chave pessoal que vocé deseja usar, pressione 0
botdo Set. O aparelho emitird um beep para confirmar.

AGE

3.Selecione a sua idade
0 mostrador mostra previamente a idade de 30 anos (a faixa de idade do usuério é
de 7 .2 99 anos). Um icone de seta aparece no canto inferior esquerdo para indicar
a configuragdo da idade. Use os botOes de setas para cima e para baixo para
mover 0s nimeros. Quando atingir a sua idade, pressione o botdo Set. O aparelho
emitird um beep para confirmar.

4.Selecione Male (homem) ou Female (mulher)
Use os botOes de setas para cima e para baixo para mover através da configuragdo
Female (&) ou Male (\)e pressione o botdo Set. O aparelho emitira um beep
para confirmar.

L 3
‘
‘-‘

AGE

5.Especifique a sua altura

0 mostrador mostra previamente a altura de 170cm (a faixa de altura do usuério
¢ de 100cm — 220cm). Use os botdes de setas para cima e para baixo para
especificar a altura e pressione 0 botdo Set. O aparelho emitird um beep para
confirmar.

0 aparelho emitird o beep duas vezes e com o mostrador iluminado mostrara
todos os dados (Male/Female, idade, altura, etc) trés vezes para confirmar a
progrmagao. Apos entdo, o aparelho desligar-se-d automaticamente.

Checando seus dados armazenados
Para checar seus dados pessoais, pressione o botdo DATA até aparecer o nimero
dos seus dados. Seus dados memorizados na balanga aparecerdo.

[AGE - et




OBTENDO LEITURA PRECISA

Para assegurar a precisdo, a leitura deve ser feita sem roupa e com condigdes
consistentes de hidratagdo. Mesmo que vocé ndo tire as roupas, sempre tire as meias
antes de subir na plataforma de medicdo. Certifique-se de que seus calcanhares estao
corretamente alinhados com os eletrodos da plataforma de medigdo. Nao se preocupe
mesmo que Seus pés paregam grande demais para o aparelho, pois a medigdo precisa
pode ser abtido mesmo que os dedos dos seus pés ultrapassem a plataforma de

tmedlg(zjio.tEAm;)lhor Beahzgréi Tedlgetio Sempre no me{gmo horar]q doldla. Esperetem Calcanhares Os dedos dos pés
dorno |_e I O(rfs~ e;?\;lns e levan alr, lfomer ?”, pra |(cjarfe>_<tercm|os |r; ensos tan es centrados nos  podem ultrapassar
6 realizar a medicao. Mesmo que a leitura esteja sendo feita enquanto as outras eletrodos. a plataforma de
condigdes ndo possuam mesmos valores absolutos, ela é precisa para determinar medicdo

a porcentagem de alteracdo desde que a leitura seja feita de forma consistente. Para

monitorar o progresso, compare os resultados com pesos e porcentagens da gordura  Nota: A medigdo precisa ndo sera possivel

do organismo anteriormente obtidos por um periodo de tempo. se a sola do seu pé ndo estiver limpa, se
seus joelhos estiverem dobrados ou se vocé
estiver na posigdo sentada.

LEITURA DO PESO E DA GORDURA DO ORGANISMO

Apds programar seus dados pessoais vocé esta pronto para obter a leitura.

1.Dé um toque na chave ON/OFF e suba no aparelho.
Q Q 0 aparelho emitira um beep e o mostrador mostrard “0.0”. Apds entdo suba na
S plataforma.
Nota: se vocé subir na plataforma antes de aparecer “0.0”, 0 mostrador mostrard
“Err” & voc ndo obterd a leitura. Além disso, se vocé ndo subir na plataforma de
medicdo dentro de aproximadamente 30 segundos apds o aparecimento de “0.0”,
0 aparelho desligar-se-d automaticamente.

n
u

2.0btenha a sua leitura

0 seu peso serd mostrado primeiro.Continue na plataforma.
Aparecerd “00000” no mostrador e desaparecera digito por digito da direita para esquerda.
As leituras serdo mostradas alternadamente 5 vezes como segue:

2301 . b . ek

dados pessoais Peso Porcentagem de gordura de organismo

Nota: Nao saia da balanca até que “00000” desapareca

Nota: Mesmo que vocé suba na plataforma depois que todos os resultados sdo mostrados, a leitura do peso e da gordura do
organismo serdo mostrados 5 vezes no mostrador alternativo. Em seguida o aparelho desligar-se-d automaticamente.

Quando aparecer um ndmero pessoal errado, pressione o botao MEMORY até que
0 seu numero pessoal aparega durante a medicao.

Nota:

 Quando seus dados ndo estao memorizados, pressione o botdo MEMORY
até que aparega “F-1". O aparelho desligar-se-a. Repita 0s passos a partir de
“Configurando e armazenando dados na memoria” (p.Bg).

 Quando “F-2”.¢ mostrado ap6s a medigdo, ndo hd dados pessoais armazenados
na meméria do aparelho. Armazene seus dados pessoais antes da medicdo.. 27
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LOCALIZANDO DEFEITOS

Se ocorrer seguintes problemas... entao...

e Aparece um formato errado de Peso seguido de kg, Ib ou st-lb
Consulte "ALTERANDO A UNIDADE DE MEDIDA DO PESO" na pag. E

e Aparece “Lo” no mostrador, aparecem todos os dados, e desaparece imedi-

atamente.

As pilhas estdo fracas. Quando essa mensagem aparece, substitua as baterias imediatamente, pois pilhas fracas
afetam a precisao da sua medida. Troque todas as baterias a0 mesmo tempo com novas pilhas pequenas.
Note: suas configurages ndo serao apagadas quando vocé remove as pilhas.

e Aparece “Error” durante a medicao.

Suba na plataforma com o minimo de movimento.
Se 0 aparelho detectar o movimento, ele pode ndo medir precisamente o seu peso.

e Nao aparece a porcentagem da gordura do organismo, ou aparece “----” ap6s

a medicao do peso.
Certifique-se de que suas meias foram retiradas e que a sola do seu pé estd limpa e apropriadamente alinhada com os guias da
plataforma de medicdo.

e Aparece “OL” durante a medigao.
A leitura ndo pode ser obtida se a capacidade de peso for excedido.

e Aparece “Error FAT%” durante a medicao.
A porcentagem da gordura do organismo esta acima de 75% e a leitura ndo pode ser obtida pelo aparelho.

Especificacdes

Nota:
Capacidade de peso Estas marcas pueden encontrarse en las pilas que contienen
136 kg contaminantes ~ Ph Pb = La pila contiene plomo,
Graduagao do peso Cd Cd = La pila contiene cadmio,
01 kg ¢ Hg Hg = La pila contiene mercurio.
E;aduagﬁo da gordura corporal iEsta prohibido mezclar las pilas con los
- desechos de consumo!

Dados pessoais Como consumidor, usted esta legalmente obligado a devolver las pilas

2 memorias . ) .

usadas o descargadas. Usted puede depositar sus pilas viejas en los
Power Supply, puntos publicos de recoleccion de su ciudad, o donde se venden las pilas
4 pilhas AA (incluidas) : correspondientes y donde se han establecido cajas de recoleccién
Consumo /dle energia especificamente marcadas. En caso de desechar el equipo, las pilas deberdn
60 mA no méximo retirarse de éste y depositarse también en los puntos de recoleccion.
Corrente de medida Este aparelho caracteriza-se pela supressdo de interferéncia de
50 kHz, 500 pA C € radio, em cumprimento ao Regulamento 2004/108/EC da CE.
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Federal Communications Commission and Canadian ICESNotice

This equipment has been tested and found to comply with the limits for a Class B digital device, pursuant to Part 15 of the
FCC Rules and Canadian ICES-003. These limits are designed to provide reasonable protection against harmful
interference in a residential installation. This equipmen generates, uses and can radiats radio frequency energy and, if not
installed and used in accordance with the instructions, may cause harmful interference to radio communications.
However, there is no guarantee that interference will not occur in a particular installation. If this equipment does cause
harmful interference to radio or television reception, which can be determined by turning the equipment off and on, the
user is encouraged to try to correct the interference by one or mare of the following measures:

*Rearient or relocate the receiving antenna,

eIncrease the separation between the equipment and receiver.

Cannect the equipment into an outlet on a circuit different from that to which the receiver is connected.

Consultthe dealer or an experienced radio o television technician for help.

Modifications

The FCC requires the user to be notified that any changes or modifications made to this device that are not expressly
approved by Tanita Corporation may void the user's authority to operate the equipment.

Atter sales service
Please contact TANITA for any inquiry regarding operation or trouble, request for repair and/or placement of an order for
parts or products. Call 1-847-640-9241 (USA and Canada only).

Aviso de la Comisidn Federal de Comunicaciones (FCC) de EE.UU. y de la ICES de Canadd

Se han hecho pruebas de este equipo, y s¢ ha encontrado que cumple con los limites para un dispositivo digital de Clase B, de
acuerdo con la Parte 15 de las reglas de la FCC y de fa ICES-003 canadiense. Estos limites estan disefados para proporcionar
una profeccion razonable contra interferencia dafina, en una instalacidn residencial Este equipo genera, usa y puede emiti
energla de radiofrecuencia y, si no estd instalado y se usa de acuerdo con las instrucciones, puede causar interferencia dafiina a
[as comunicaciones de radio. Sin embargo, no hay garantia de que no ocurrird interferencia en una instalacion en particular, Si
este equipo causa interferencia dafiina a la recepcion de radio o de televisidn, que se puede determinar al apagar y encender el
equipo, entonces se sugiere al usuario que trate de carregir la interferencia mediante una o més de las medidas siguientes:
#Reoriente 0 reubique la antena de recepcidn.

Aumente la separacicn entre el equipo y el receptor.

*Conecte el equipo a un tomacorriente en un circuito distinto a aquél al cual estd conectado el receptor,

«Consulte con el vendedor o con un técnico con experiencia en radio o televisidn, para que le proporcione ayuda.
Modificaciones

La FCC requiere que se notifique al usuario que cualquier cambio o modificacidn que se efectde a este dispositivo, que no
sea aprobado expresamente por Tanita Corporation, podria anular la autoridad del usuario

para operar este equipo.

Avis de la Commission fédérale des communications des Etats-Unis (FCC) et de I'institut canadien ICES
Cet appareil a ét6 vérifié et jugé conforme aux limites fixées pour un appareil numérique de classe B, selon la partie 15 des
Régles de la FCC et la réglementation canadienne ICES-003.

(Ces [imites visent a assurer une protection raisonnable contre les interférences nuisibles dans les résidences. Cet appareil
produit, uflse et peut émettre des fréquences radio et & défaut deire nstall et utlisé conformément aux instructions, il
risque de nuire aux communications radio. Il nest loutefois pas garanti qul n'y aura aucune interférence dans une
installation donnée, Si cet appareil nuit  la réception de [a radio ou de Ja télévision, ce que [on peul déterminer en meffant
I'appareil hors tension puis a nouveau sous tension, ['utilisateur est invité a tenter de corriger la situation en prenant une
0u plusieurs des mesures suivanies
*Réorienter ou déplacer [antenne récerlme
Augmenter la distance entre I'appareil et le récepteur.

eBrancher [apparel dans une prise reliée & un circuit différent de celui auquel le récepteur est branché,

Consulter le concessionnaire ou un technicien spécialisé en radio et télévision.

Modifications

La FCC exige que ['utilisateur soit avisé du fait que toute modification apportée  'appareil sans Iapprobation de Tanita
Corporation risque d'entrafner [annulation du droit de Iutilisateur a se servir de [appareil.

Service aprés-vente

Veuillez communiquer avec le bureau TANITA le plus proche de votre domicile si vous souhaitez obtenir des
renseignements sur son fonctionnement ou sur Ia fagon de résoudre certains ennis, ou encore pour oblenir des
réparations ou commander des pigces ou des produts. Appelez le 1-847-640- 9241(8315 -Unis et Canada seulement).

Nota da Comissao Federal de Comunicacdes e da ICES Canadense

Este equipamento foi testado e foi comprovado que cumpre as limitagdes exigidas aos aparelhos digitais da classe B, de
acordo com a Parte 15 das Regras da FCC e da ICES-003 Canadense, Estes limites sao determinados para fornecer
protegdo razodvel contra interferéncias prejudiciais em instalagdes residenciais. Este equipamento gera, usa e pode iradiar
energia em freqUiéncia de rédio; e se ndo for instalado e utilizado de acordo com as instrugdes, pode causar interferéncias
prejudiciais & comunicacdes por rédio. Entretanto, ndo hd garantia de que ndo haverd interferéncias prejudiciais em uma
particular instalagao. Se este equipamento causar interferéncia prejudicial & recepco de rédio ou televisdo, o que pode ser
determinado desligando ¢ ligando o equipamento, recomenda- Se que o usudrio tente eliminar essa interferéncia através
(de uma ou mais das sequintes medidas:

*Reorientar ou reposicionar a antena receptora.

Aumentar a distancia entre o aparelho e o receptor,

Conectar o equipamento a uma tomada num circuito diferente do circuito a0 qual o receptor estd conectado.

Consultar o revendedor ou um técnico experiente de rédio ou televiséo para obter ajuda.

Modificacdes

AFCC exige que 0 usudrio seja notificado de %ue caso sefa feita qualquer mudanca ou modificacdo neste aparelho que
na0 Sefa expressamente aprovada pela Tanita Corporation, o usudrio pode perder o seu direito de operar o equipamento.

Servicio Post-venta
Para cualquier consulta respecto al modo de empleo, en caso de problemas, solicitud de reparacidn o pedidos de productos
0 recambios, pangase en contacto con TANITA. Liame al 1-847-640-9241 (solamenteen EE.UU. o Canadé).

Representative Tanita Europe B.V
Hoogoorddreef 56-E
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Manufacturer Tanita Corporation
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